

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tanga gaćice za sex M/L veliĉine

Šifra proizvoda: SLC0245627

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa savršenim dodatkom za vašu kolekciju donjeg rublja – bele čipkaste **tanga gaćice** koje kombinuju udobnost i sofisticiranost. Ove gaćice su dizajnirane posebno za moderne žene koje žele da istaknu svoju eleganciju i zavodljivost u svakoj prilici. Bez obzira da li se pripremate za posebnu večeru, prijateljsko okupljanje ili jednostavno želite da se osećate sjajno u svojoj svakodnevnoj odeći, ove čipkaste **tanga gaćice** su pravi izbor.

Izrađene od visokokvalitetnog materijala, koji se sastoji od 89% poliamida i 11% elastana, ove gaćice pružaju izuzetnu udobnost tokom celog dana. Lagane su i prozračne, što omogućava vašu potpunu slobodu pokreta, a istovremeno će vam pružiti elegantan izgled. Njihov specijalni dizajn ne samo da ističe vašu figuru, već i dodaje dozu senzualnosti koja će vas pratiti tokom celog dana.

Za žene koje žele da ostave utisak, bele čipkaste **tanga gaćice** su odličan način da se istaknu na svoj neupadljiv način. Uklapaju se savršeno s različitim stilovima odeće, od večernjih haljina do svakodnevnog poslovnog izgleda, čineći ih svestranim izborom za svaku priliku. Osim toga, ove gaćice su savršene kao tajni dodatak ispod svakodnevne odeće, pružajući vam sigurnost i osećaj zavodljivosti koji može obogatiti svako vaše iskustvo.

Kada kupujete kod nas, ne brinite o diskreciji. Razumemo koliko je važno imati potpunu privatnost prilikom kupovine seksi donjeg rublja. Naša dostava je diskretna i vaša narudžbina će stići na vašu adresu bez ikakvih neugodnosti, omogućavajući vam da uživate u svojim proizvodima bez stresa. Naša misija je da pružimo vrhunski kvalitet i uslugu, a bele čipkaste **tanga gaćice** su savršen primer onoga što nudimo.

Zamislite trenutak kada oblačite ove prelepe gaćice i osjećate se sjajno u svojoj koži. Povećajte svoje samopouzdanje sa svakim pokretom, u znanju da ste odabrali visokokvalitetni proizvod koji naglašava vašu ženstvenost. Ove gaćice su dostupne u M/L veličini, što znači da su savršene za

većinu figura.

U pripremi za poseban trenutak ili svakodnevne rutine, bele čipkaste **tanga gaćice** dodaju dašak luksuza svemu što radite. Ne čekajte više, pridružite se našim zadovoljnim kupcima i obogatite svoju kolekciju ovim jedinstvenim komadom. Kliknite sada i otkrijte kako ovi univerzalni, privlačni komadi donjeg rublja mogu promeniti vašu percepciju o udobnosti i stilu. Učinimo svaki dan posebnim – odaberite strastvenost, odaberite savršenstvo, odaberite nas i uživajte u svakom trenutku sa stilom!

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice za sex M/L veličine SLC0245627
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------